" MpsaAmoyronbHbIl Nnapannenenvnes 1 ero oobem

BapuaHT 1
Yactb A p 6 cm s
B npsmoyronbHoM napannenenunene ABCDMKSP :
paBHbl pebpa (cMOTpu pucyHok 1). M i K 5
1 CM
1) AD v KS |
2) DC v MP D F------ --7C
3) PDu BC e
4) ABu KS ‘ 4cm
A
Puc. 1

B npsmoyronbHom napannenenunege ABCDMKSP pasHbl
rpaHu (CMOTpM pucyHOK 1).

1) ABCD v MADP
2) DCSP n MPSK
3) KSCBu ABCD
4) MPSK u ABCD

HainguTe o6bem NpsaMoyronbLHOro Napannenenuneaa, M3o6pakeHHOro Ha pucyHke 1.

1) 120 cm® 2} 15 cw? 3) 100 cm? 4) 34 cm?
Haiigute obbem kyba c pebpom, paBHbIM 4 cM.
1) 4 cm® 2) 64 cm® 3) 16 cm® 4) 12 cm®

O6beM komHaTbl paBeH 90 M°. BeicoTa koMHaTbl 3 M, unprHa 5 M. HainguTe nnowadp cTeH.

1) 72 m? 2) 18 m? 3) 66 m? 4) 33 w2
Yacte B
7 cMm
m U3 kyba c pebpom, paBHbIM 7 CM, Bbipesanu 3 om
NPAMOYFonbHbLIA Napannenenuneaa, BepxHee
OCHOBaHWe KOTOpOro KsagpaT CO CTOPOHOW 3 ’
cM (cmoTpu pucyHok 2). Hangute ofbem no- -+
NY4MBLUEACH Urypbi. 1
'
OTBeT: J
I
i
-

Puc. 2



BapwuaHT 2

YacTts A

B npamoyronoHoM napannenenunege ABCDMKSP P s

paBHbl pebpa (cMoTpu pucyHoK 1).

1) SCu AD M 3cm
2) DC n MP
3) AB 1 KS
4) SCu AM Drov-n-- --7¢
L 4 cm
A B
5¢cm
Puc. 1

B npamoyroneHom napannenenuneze ABCDMKSP paBHbl rpaiit (CMOTPU PUCYHOK 1).

1) DPSC n KBCS

2) MABK n ABCD
3) ABCD n MPSK
4) AMPD n MKSP

Hainaute o6bem npsiMOyronbHOro napannenenuneaa, U3obpaxeHHoro Ha pucyHke 1.

1) 20 cm?® 2) 60 cm® 3)15em® 4) 12 cm®
Hangute o6bvem kyba c pebpom, paBHbIM 5 CM.
1) 15 om® 2) 125 cm® 3)5cm® 4) 25 cm®
O6wem cnopTBHOro 3ana paeeH 320 Mm%, BuicoTa 3ana 4 M, gnvHa 10 m. HalguTte nnowage
CTEH.
1) 144 m? 2) 160 m? 3) 128 m2 4) 800 m?
Yacte B
6 cm
M3 kyba ¢ peGpom, paeHbiM 6 CM, Bbipesanu 2w
NPAMOYronbHbLIN Napannenenvnesa, BepxHee
OCHOBaHME KOTOPOro KeadpaT CO CTOPOHOW 4
2 cm (cmoTpu pucyHok 2). Hanaute obbem no- -Fa
TNyYUBLLERCS DUrYpbI. '
1
Otser: !
'
'
-

Puc. 2



